il

g
=
s
i

1. ¥¥4
B4 TN T AEEERIE)KRIDES B SRR BE A e 25
JBA T IR || = E s N

2. EBEAR
1) FHEI4 EIE) I EE 5T T FR

365 H H &fn 74 44 1H

2) JE1THIR
£ ofn 8% 3H3LH

3) &FEtHM
AR, WBSEEOM M HEL B L L, FRBRENA WEd) RO

BB O FE, RREEEOFMZIT O ¥B Th D,

4) FEHBNA
FEREEDOLEBY

E+sZi@E SN



%lljll
I

¥4 | BT HEERIE)IACRIDE B SRR A RS ¥ REEH
HH WOBLFRA - FHE
THHE - THE - R BT % 4 H AR ER
OBAFRA « G = 10, 049, 800
WRhFHA - FHE 2V 10, 049, 800
& Il 2V 1,012,250 | A
1 K
F AR BRTTa A eV 2,297,450 | HARBREEFA
1 K
BRBT R AR X 1,325,450 | BRBE(RAHE
1 K
T=FY T = 885,650 | E=& Y/
1 X
BRIEHCIE DR X 390, 800 | BREZACE ORI
1 X
R~ DB BRSO R % 506, 050 | FXFF~DBRETALIE DSk
1 X
s EIER X 1,295,950 | HAEEIERR
1 X
Z DML - ERHMERSE X 2,336,200 | FOM - EEHMERS
1 =
LA = 572, 920
Him GREHER) = 135, 420
INBHAR S SRR = 135,420 | ZABARR S ER
1 e
Him (GAA - FHEES) = 437, 500
raws =K 437,500 | 4TEH
1 =
EENRATR RIS 230> B E B2 2 = 555, 000

E+sZi@E SN



==
=]

m
2
%

EHL | AT EERIE)NKRIOE B SRR B A R E BOES
H H TFEIATIRINC Do 2 ERE A%
THH - T - fER] B fr ¥ & 4 % OB ORR
FEE AT NS 2370 D B A = 1 555, 000
TEEIRA TR 2o D B A% =X 1 555, 000 | fEEFATIERIC ) B B A2y
1 X
[R5 S =4 52V 1 738, 502
[ERES S 52V 1 738, 502
TR 52V 1 562,502 | ik (KL - 1810F)
1 X
B - ikl (GRAstE)
1 =
%%Eﬁ%ﬁlﬁzﬁk% ﬂ 1 176, 000 %%Eﬁ%&ﬁzﬁk%
1 A
B (ZOtsmER <) X 1 11,916, 222
Z DA = 1 6, 019, 202
— R A = 1 9, 654, 576
EHRE = 1 27, 590, 000

-2 - E+sZi@E SN



